



## 嘉藥勞工局辦論壇 物聯網職安應用受矚目

嘉南藥理大學職業安全衛生系與臺南市政府勞工局，3月27日舉辦「健康無價·職安創價」高階主管論壇，討論健康保護規則修法對勞工健康更健全的保護、勞基法修法對職安的影響等、利用雲端、物聯網、人工智慧等資通訊科技於工作現場的監控、職業安全衛生管理等，廣受與會百餘名臺南地區企業主管重視。

高階主管論壇邀請勞動部職安署南區職安全衛生中心蔡建成科長，主講「勞工健康保護規則修法重點」、智慧無線科技公司王鵬堯總經理講演「智慧安衛管理」、臺南市勞工局勞動檢查中心許禹錦主任，講演「勞基法新修介紹與職安法之關聯」。

臺南市副市長張政源致詞時表示，產業升級首須創造良好工作環境，提升勞工健康，才能創造更高的產值。勞工局王鑫基局長則表示，勞工局已輔導成立23個「安全衛生家族」，以「大廠帶小廠」的經驗傳承方式，推集合式輔導，提升中小企業職安意識、維護勞工安全。

嘉藥陳銘田校長表示，嘉藥重視職業安全衛生，首開全國之先設立職安科系，40多年來培育眾多職安人才，促進我國職業安全環境，持續為守護全國勞工健康、安全而努力。

嘉藥職安系主任黃小林表示，有來自統一企業、奇美醫院、可成科技等設籍於臺南市的近百家企業，推派相關職安高階主管與會，場場攸關勞工健康相關議題引起熱烈討論。其中，物聯網應用於職安衛管理，如人臉辨識可用於差勤管理，配合GPS等定位科技，還可用於即時預防或發現人員墜落、動作異常等的應用，應受討論。